Daikatana





EIDOS Interactive prŠsentiert Erstlingswerk von ION Storm





Kenner der Szene wissen, da§ sich hinter dem Entwicklerteam ION Storm einige der brillantesten Kšpfe auf dem Gebiet der 3D-Actionspiele verbergen. Wozu so viel geballte Manpower in der Lage ist, wird sich mit Daikatana 1998 auf PC und Sony PlayStation eindrucksvoll zeigen.





Daikatana heißt das legendŠre Schwert, das seinem TrŠger Reisen durch die Zeit erlaubt. Eine brisante FŠhigkeit, die in den falschen HŠnden fatale Auswirkungen haben kann. Und so rei§t sich denn auch ein Bšsewicht die Klinge unter den Nagel, um in der Vergangenheit ordentlich Verwirrung zu stiften. Doch allzu lange dŸrfte sich der fiese Benedict nicht an seinen Untaten erfreuen dŸrfen, denn Hiro Miyamoto, der Held des Spiels, und seine beiden Begleiter sind ihm schon auf den Fersen. Um den normalen Verlauf der Geschichte wiederherzustellen, mŸssen sich die drei Helden durch vier Zeitepochen voller Gefahren und Geheimnisse kŠmpfen.





Wer die bisherigen Spiele von John Romero und Konsorten kennt, der weiß, da§ 3-D-Action aus der Ich-Perspektive angesagt ist. Und zwar in Reinkultur und technischer Perfektion. †ber 60 Monster warten in den umfangreichen Abschnitten darauf, mit einer der Ÿber 30 Waffen Bekanntschaft zu machen. Und selbst wenn Hiro Benedict besiegt hat, ist das Spiel noch nicht vorbei, denn dann darf mit den beiden anderen Charakteren auf die Suche nach unentdeckten Geheimnissen gegangen werden.








Features:


HochkarŠtige 3D-Action aus prominenter und bewŠhrter Hand


Vier Zeitepochen: vom antiken Griechenland bis zum post-nuklearen San Francisco


Umfangreiche Level voller Gefahren, RŠtsel und Geheimnisse 


Über 60 Monster, mehr als 30 Waffen sowie drei wŠhlbare Charaktere


Schnellere und hochauflšsendere Grafik als bei allen bisherigen Genrevertretern


NetzwerkunterstŸtzung fŸr bis zu 16 Spieler 


	





EIDOS Interactive entwickelt und vertreibt Unterhaltungssoftware für PC, Sony PlayStation und Sega Saturn. EIDOS Interactive ist ein Teil der EIDOS-Firmengruppe, die unter anderem die Firmen EIDOS Technologies, einen Entwickler von softwarebasierten Videokompressions- und Dekompressionstechnologien, sowie Glassworks, ein auf digitale Effekte spezialisiertes Video-Postproduction-Studio, umfa§t.


