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TimeSplitters 2

Editeur :

Eidos Interactive

Développeur :

Free Radical Design

Plateforme :

PlayStation 2, 
XBox, Gamecube

Date de sortie :
Septembre 2002

L’heure du combat à travers les époques a sonné car les démoniaques Timesplitters sont prêts à refaire surface. TimeSplitters 2 est la suite du célèbre TimeSplitters, premier du nom, dont la sortie avait coïncidé avec celle de la PlayStation 2 en Europe et aux Etats-Unis. Le jeu est en cours de développement chez Free Radical Design à Nottingham, en Angleterre et sa sortie est prévue en septembre 2002.

TimeSplitters 2 se démarque de l’original par de nombreux aspects et les améliorations sont légion. Le jeu offre un mode solo et un mode coopératif bien plus étoffés que son prédécesseur grâce à un scénario basé sur des épisodes aux objectifs multiples et superbement animés par des cinématiques. 

Le moteur du jeu a été amélioré au maximum pour supporter des décors vastes et magnifiques  ainsi que des effets visuels époustouflants tout en conservant la fluidité des scènes d’action.  Le système d’animation a été retravaillé ce qui donne encore plus de dynamisme et de réalisme aux mouvements des tous nouveaux personnages.

TimeSplitters 2 proposera aussi un éditeur de niveaux amélioré en comparaison du premier opus ce qui laisse présager un potentiel énorme pour tous les amoureux de scénarios.  

Scénario :

Très loin dans l’espace, le sort de l’humanité est suspendu à un fil. Une brèche entre le temps et l’espace a été découverte et utilisée par les démoniaques TimeSplitters. Ils ont remonté le temps et réduit à l’esclavagisme la race humaine.

Dans cette station spatiale qui héberge la brèche, 2 soldats de l’espace luttent avec bravoure contre les TimeSplitters. En sous effectif et manquant d’armes, le combat semble perdu d’avance. Au moment où les soldats vont flancher, ils découvrent alors ce qu’ils cherchaient : l’appareil qui permet aux TimeSplitters de voyager dans le temps. Alors qu’ils referment la porte derrière eux, ils arrivent trop tard pour empêcher 2 TimeSplitters de prendre des cristaux et de s’engouffrer dans la brèche. Les TimeSplitters ont emporté le seul moyen de refermer la brèche et sont partis dans le passé.

Pendant que l’un des soldats garde la porte du temps, l’autre part à la poursuite des TimeSplitters à travers les différentes époques de notre histoire pour retrouver les cristaux. 

Vous contrôler le soldat qui voyage dans le temps et allez rencontrer des personnages incroyables : des pirates, des mercenaires, des corsaires etc 

Caractéristiques :

· Des modes Solo et Coopératif s’appuyant sur un scénario approfondi.

· 10 zones de jeu caractérisées par leur propre ambiance graphique vous permettant ainsi de passer du Wild West au Neo Tokyo (tokyo futuriste). 

· Des environnements bien plus vastes, interactifs et détaillés que ceux de TimeSplitters. 

· Un mode multijoueur totalement amélioré avec des scénarios incluant le deathmatch, le capture-the-bag, escort, last stand, etc.

· Un éditeur de niveaux survitaminé vous permettant de créer des scénarios aussi bien pour le mode « histoire » que pour le mode « deathmatch ».

· Plus de 70 personnages différents jouables.

· Des personnages bien plus réalistes et un système d’animation amélioré. 

· Une ambiance musicale unique pour chacune des zones de jeu. 

· Une Intelligence artificielle développée au plus haut point.

· Des effets spéciaux spectaculaires.

· Une interface remaniée et améliorée graphiquement.

· Des temps de chargement très rapides.
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