HIRED GUNS





Ils sont payés pour tirer sur tout ce qui bouge. Hired Guns, le premier shoot-'em-up où l'action se décline en quatre personnages.





E3, Atlanta – Avec Hired Guns de Psygnosis, premier shoot-'em-up qui vous permet de contrôler et de visualiser simultanément les actions de quatre personnages sur le principe de la caméra subjective, c'est quatre fois plus d'action. Hired Guns™ est développé par Devil's Thumb Entertainment et utilise le moteur 3D Unreal® ainsi qu'un éditeur de niveaux Epic. Dans les différents environnements et tableaux de Hired Guns, d'une réalité stupéfiante, l'action est garantie.





Jamais l'esprit d'équipe n'a été autant apprécié. Un écran étonnant, fractionné en quatre, vous permet de contrôler simultanément un groupe de quatre mercenaires et d'observer leurs méfaits comme si vous étiez dans leur peau, grâce au principe de la caméra subjective. Le contrôle de votre équipe est la clé du succès dans un monde où la sécurité est un concept depuis longtemps oublié. L'action de Hired Guns se déroule dans le système planétaire de Luyten, colonisé par les humains pour remédier au problème de surpopulation sur Terre. Mais dans les trois communautés, Tesseract, Betelov et Grenworld, à l'origine de la colonisation, règnent l'insécurité et la cupidité et des groupes de mercenaires chargés d'assurer leur défense terrorisent la population. Certains groupes de résistance s'opposent malgré tout à cet assujettissement et parmi eux, Kircher, membre de la communauté Technolius, qui décide d'engager trois mercenaires pour mettre un terme à la tyrannie. Ces quatre hommes, Kircher, Osverger, Rorian Deevergh et Myriel, sont des personnages stupéfiants qui accumulent les méfaits à un rythme effréné. Pour varier les plaisirs, des milliers de possibilités de conversation entre les personnages sont disponibles.





Se déroulant dans un monde de cyberpunks sophistiqué, illuminé au néon, Hired Guns se distingue des autres shoot-'em-up à l'atmosphère sombre et lugubre. Un remarquable mélange d'énigmes à résoudre et de décisions stratégiques à prendre vient compléter les fusillades et les scènes d'action. 





Les parties multijoueurs peuvent se dérouler via Internet, un réseau local (8 joueurs maximum) ou un modem.





Développé par Devil's Thumb Entertainment, Hired Guns sera disponible sur CD-ROM pour PC fin 1998.





Unreal est une marque déposée d'Epic Mega.





Infos Generales 





Format: PC CD Rom


Sortie: Dernier trimestre 1998


Genre: Shoot-‘em-up 3d


Nombre de Joueurs: De 1 à 8


Developpeur: Devil’s Thumb Entertainment








Points Forts





-ecran fractionné en quatre vues permettant à un joueur de contrôler quatre personnages en même temps.


-action simultanée : contrôlez une équipe de quatre mercenaires.


-environnements et niveaux futuristes impressionnants, illuminés par des enseignes de néon aux couleurs vives.  


-remarquable mélange d’énigmes à résoudre, de décisions stratégiques à prendre et d’action explosive. 


-moteur 3d unreal�symbol 228 \f "Symbol" \s 12�ä� et éditeur de niveaux.


-parties multijoueurs via internet, réseau local et modem.








Support de Vente


- campagne événementielle


- presse généraliste


- événement presse


- concours consommateurs 


- silhouette 


- présentoirs   


- cd démo


- catalogues


